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Alat dan bahan meronce 

 

  

 

 

 

 

 

 

Sedotan     Tutup botol 

 

 

 

 

 

 

Kardus      Kertas Lipat 

 

 

 

 

 

 

 

Benang wol     Isolasi 
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RPPH 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Diri Sendiri / Kesukaanku 

Semester/Minggu : II/ 2 

Hari/Tanggal            : Kamis, 7 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5,3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce gelang 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk gelang 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce gelang dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce gelang dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 7 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK           Peneliti kelas TK 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd             Rizki Amalia
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Diri Sendiri / Kesukaanku 

Semester/Minggu : II/ 2 

Hari/Tanggal            : Jumat, 8 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5,3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce kalung 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk kalung 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, tutup botol   

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce kalung dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce kalung dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 8 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK        Peneliti kelas TK 

 

 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd         Rizki Amalia
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Binatang/ Ulat 

Semester/Minggu : II/ 3 

Hari/Tanggal            : Selasa, 12 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5, 3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11,4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk ulat  

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk ulat 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, ketas lipat  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce bentuk ulat dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk ulat dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 12 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK        Peneliti kelas TK 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd         Rizki Amalia 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Binatang/ Kupu-kupu 

Semester/Minggu : II/ 3 

Hari/Tanggal            : Kamis, 14 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5, 3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bnetuk kupu-kupu 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk kupu-kupu 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, ketas lipat  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce bentuk kupu-kupu dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk kupu-kupu dari bahan 

bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 14 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK      Peneliti kelas TK 

 

 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd       Rizki Amalia 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Buah / Berbentuk bulat/ Apel 

Semester/Minggu : II/ 4 

Hari/Tanggal            : Senin, 18 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5, 3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk apel 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk apel 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, ketas lipat  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce bentuk apel dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk apel dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 18 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK       Peneliti kelas TK 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd        Rizki Amalia 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Buah / Berbentuk bulat/ 

Jeruk 

Semester/Minggu : II/ 4 

Hari/Tanggal            : Rabu, 20 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5, 3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk jeruk 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk jeruk 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, ketas lipat  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce bentuk jeruk dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk jeruk dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 20 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK      Peneliti kelas TK 

 

 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd                     Rizki Amalia 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Gejala alam / Hujan 

Semester/Minggu : II/ 5 

Hari/Tanggal            : Senin, 25 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5, 3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk hujan 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk hujan 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, ketas lipat, kardus, krayon  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce bentuk hujan dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk hujan dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 25 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK      Peneliti kelas TK 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd       Rizki Amalia 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DWP MENUNGGAL KEDAMEAN GRESIK 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema  : Gejala alam / Pelangi 

Semester/Minggu : II/ 5 

Hari/Tanggal            : Selasa, 26 Januari 2021 

Kelompok            : A 

 Kompetensi Dasar  : 1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5, 3.3-4.3,3.5-4.5,3.6- 

4.6,3.11-4.11,3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk pelangi 

Kegiatan Pembelajaran : 

 Anak meronce bentuk pelangi 

Alat dan Bahan : 

 Benang wol, isolasi, sedotan, ketas lipat  

Langkah-Langkah Kegiatan : 

 Siswa berlatih praktik/mengerjakan 

Anak meronce bentuk pelangi dari bahan bekas 

 Siswa mempresentasikan hasil kerja 

Anak menampilkan hasil karya 

 Menyimpulkan dan menilai pembelajaran 

@ Kesimpulan pembelajaran 

 Anak mampu mengkoordinasikan mata dan tangan  

 Anak mampu meronce bentuk pelangi dari bahan bekas  

@Penilaian 

Surabaya, 26 Januari 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK      Peneliti kelas TK 

 

 

Lilik Ismudarti, S.Pd       Rizki Amalia 
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Lampiran 8 Lembar Observasi 

Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 1 

Hari/ Tanggal   : Kamis, 07 Januari 2021 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 1 

Hari/ Tanggal   : Kamis, 07 Januari 2021 

 

 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 3

2 Arsy √ √ √ 6

3 Nino √ √ √ 3

4 Putra √ √ √ 4

5 Bima √ √ √ 5

6 Dana √ √ √ 5

7 Fajar √ √ √ 4

8 Nopita √ √ √ 6

9 Bilqis √ √ √ 6

10 Karin √ √ √ 6

11 Oliv √ √ √ 6

12 Aqila √ √ 3

13 Lely √ √ √ 5

14 Shovi √ √ √ 5

15 Siena √ √ √ 5

72

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 5

2 Arsy √ √ √ 6

3 Nino √ √ √ 5

4 Putra √ √ √ 6

5 Bima √ √ √ 6

6 Dana √ √ √ 5

7 Fajar √ √ √ 6

8 Nopita √ √ √ 6

9 Bilqis √ √ √ 6

10 Karin √ √ √ 6

11 Oliv √ √ √ 6

12 Aqila √ √ √ 6

13 Lely √ √ √ 6

14 Shovi √ √ √ 6

15 Siena √ √ √ 5

86

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas
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Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 2 

Hari/ Tanggal   : Jumat, 08 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 2 

Hari/ Tanggal   : Jumat, 08 Januari 2021 
 

 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 4

2 Arsy √ √ √ 6

3 Nino √ √ √ 4

4 Putra √ √ √ 6

5 Bima √ √ √ 5

6 Dana √ √ √ 4

7 Fajar √ √ √ 6

8 Nopita √ √ √ 6

9 Bilqis √ √ √ 6

10 Karin √ √ √ 6

11 Oliv √ √ √ 6

12 Aqila √ √ √ 4

13 Lely √ √ √ 5

14 Shovi √ √ √ 6

15 Siena √ √ √ 6

80

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 4

2 Arsy √ √ √ 7

3 Nino √ √ √ 6

4 Putra √ √ √ 6

5 Bima √ √ √ 6

6 Dana √ √ √ 6

7 Fajar √ √ √ 6

8 Nopita √ √ √ 6

9 Bilqis √ √ √ 7

10 Karin √ √ √ 8

11 Oliv √ √ √ 6

12 Aqila √ √ √ 6

13 Lely √ √ √ 6

14 Shovi √ √ √ 7

15 Siena √ √ √ 6

93

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas
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Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 3 

Hari/ Tanggal   : Selasa, 12 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 3 

Hari/ Tanggal   : Selasa, 12 Januari 2021 
 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 5

2 Arsy √ √ √ 6

3 Nino √ √ √ 5

4 Putra √ √ √ 6

5 Bima √ √ √ 6

6 Dana √ √ √ 6

7 Fajar √ √ √ 5

8 Nopita √ √ √ 6

9 Bilqis √ √ √ 6

10 Karin √ √ √ 6

11 Oliv √ √ √ 6

12 Aqila √ √ √ 6

13 Lely √ √ √ 6

14 Shovi √ √ √ 6

15 Siena √ √ √ 6

87

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 4

2 Arsy √ √ √ 9

3 Nino √ √ √ 7

4 Putra √ √ √ 7

5 Bima √ √ √ 7

6 Dana √ √ √ 7

7 Fajar √ √ √ 7

8 Nopita √ √ √ 8

9 Bilqis √ √ √ 8

10 Karin √ √ √ 9

11 Oliv √ √ √ 9

12 Aqila √ √ √ 7

13 Lely √ √ √ 7

14 Shovi √ √ √ 8

15 Siena √ √ √ 7

111

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas
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Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 4 

Hari/ Tanggal   : Kamis, 14 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 4 

Hari/ Tanggal   : Kamis, 14 Januari 2021 

 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 6

2 Arsy √ √ √ 7

3 Nino √ √ √ 6

4 Putra √ √ √ 6

5 Bima √ √ √ 6

6 Dana √ √ √ 6

7 Fajar √ √ √ 6

8 Nopita √ √ √ 6

9 Bilqis √ √ √ 8

10 Karin √ √ √ 8

11 Oliv √ √ √ 7

12 Aqila √ √ √ 7

13 Lely √ √ √ 6

14 Shovi √ √ √ 6

15 Siena √ √ √ 6

97

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 6

2 Arsy √ √ √ 9

3 Nino √ √ √ 6

4 Putra √ √ √ 9

5 Bima √ √ √ 7

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 8

8 Nopita √ √ √ 10

9 Bilqis √ √ √ 9

10 Karin √ √ √ 10

11 Oliv √ √ √ 9

12 Aqila √ √ √ 8

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 8

15 Siena √ √ √ 9

126

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas
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Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 5 

Hari/ Tanggal   : Senin, 18 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 5 

Hari/ Tanggal   : Senin, 18 Januari 2021 

 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 6

2 Arsy √ √ √ 9

3 Nino √ √ √ 6

4 Putra √ √ √ 6

5 Bima √ √ √ 7

6 Dana √ √ √ 6

7 Fajar √ √ √ 6

8 Nopita √ √ √ 7

9 Bilqis √ √ √ 7

10 Karin √ √ √ 8

11 Oliv √ √ √ 8

12 Aqila √ √ √ 7

13 Lely √ √ √ 6

14 Shovi √ √ √ 6

15 Siena √ √ √ 7

102

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 7

2 Arsy √ √ √ 12

3 Nino √ √ √ 9

4 Putra √ √ √ 9

5 Bima √ √ √ 9

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 9

8 Nopita √ √ √ 9

9 Bilqis √ √ √ 11

10 Karin √ √ √ 11

11 Oliv √ √ √ 10

12 Aqila √ √ √ 8

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 10

15 Siena √ √ √ 9

141

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas



67 
 

Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 6 

Hari/ Tanggal   :Rabu, 20 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 6 

Hari/ Tanggal   : Rabu, 20 Januari 2021 

 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 8

2 Arsy √ √ √ 9

3 Nino √ √ √ 7

4 Putra √ √ √ 8

5 Bima √ √ √ 7

6 Dana √ √ √ 7

7 Fajar √ √ √ 6

8 Nopita √ √ √ 7

9 Bilqis √ √ √ 8

10 Karin √ √ √ 9

11 Oliv √ √ √ 9

12 Aqila √ √ √ 8

13 Lely √ √ √ 7

14 Shovi √ √ √ 6

15 Siena √ √ √ 7

113

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 9

2 Arsy √ √ √ 11

3 Nino √ √ √ 9

4 Putra √ √ √ 9

5 Bima √ √ √ 9

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 9

8 Nopita √ √ √ 11

9 Bilqis √ √ √ 11

10 Karin √ √ √ 12

11 Oliv √ √ √ 11

12 Aqila √ √ √ 9

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 11

15 Siena √ √ √ 9

148

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas



68 
 

Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 7 

Hari/ Tanggal   : Senin, 25 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 7 

Hari/ Tanggal   : Senin, 25 Januari 2021 
 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 7

2 Arsy √ √ √ 11

3 Nino √ √ √ 8

4 Putra √ √ √ 9

5 Bima √ √ √ 9

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 9

8 Nopita √ √ √ 9

9 Bilqis √ √ √ 9

10 Karin √ √ √ 10

11 Oliv √ √ √ 10

12 Aqila √ √ √ 9

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 9

15 Siena √ √ √ 9

136

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 9

2 Arsy √ √ √ 12

3 Nino √ √ √ 9

4 Putra √ √ √ 11

5 Bima √ √ √ 10

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 9

8 Nopita √ √ √ 11

9 Bilqis √ √ √ 12

10 Karin √ √ √ 12

11 Oliv √ √ √ 12

12 Aqila √ √ √ 11

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 11

15 Siena √ √ √ 9

156

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas



69 
 

Data   : Pretest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 8 

Hari/ Tanggal   : Selasa, 26 Januari 2021 

 

 

 

Data   : Posttest 

Kelompok  : A 

Hari ke   : 8 

Hari/ Tanggal   : Selasa, 26 Januari 2021 
 

 

 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 9

2 Arsy √ √ √ 12

3 Nino √ √ √ 9

4 Putra √ √ √ 9

5 Bima √ √ √ 9

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 9

8 Nopita √ √ √ 9

9 Bilqis √ √ √ 9

10 Karin √ √ √ 12

11 Oliv √ √ √ 12

12 Aqila √ √ √ 11

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 9

15 Siena √ √ √ 9

146

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 Alen √ √ √ 9

2 Arsy √ √ √ 12

3 Nino √ √ √ 9

4 Putra √ √ √ 12

5 Bima √ √ √ 10

6 Dana √ √ √ 9

7 Fajar √ √ √ 9

8 Nopita √ √ √ 10

9 Bilqis √ √ √ 12

10 Karin √ √ √ 12

11 Oliv √ √ √ 11

12 Aqila √ √ √ 12

13 Lely √ √ √ 9

14 Shovi √ √ √ 11

15 Siena √ √ √ 10

157

Jumlah

Indikator

NO. Nama

Memasukkan bahan roncean kedalam 

benang
Membentuk roncean sesuai dengan pola

Menampilkan hasil karya roncean dari 

bahan bekas



70 
 

 

Pelaksanaan Penelitian 

 

Hari/Tanggal Treatment 

ke 

Keterangan 

Kamis, 07 Januari 2021 1 Pre Test – Post Test 

Jumat, 08 Januari 2021 2 Pre Test – Post Test 

Selasa, 12 Januari 2021 3 Pre Test – Post Test 

Kamis, 14 Januari 2021 4 Pre Test – Post Test 

Senin, 18 Januari 2021 5 Pre Test – Post Test 

Rabu, 20 Januari 2021 6 Pre Test – Post Test 

Senin, 25 Januari 2021 7 Pre Test – Post Test 

Selasa, 26 Januari 2021 8 Pre Test – Post Test 

 

 

 

 


